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  د ؟يده پاسخ يبه چهار سوال بعد X يكالا يبا توجه به معادلات عرضه و تقاضا*

x
s
xx

d
x 2P4Q,2P20Q +=−=  

  :ب برابر است با يمت و مقدار به ترتيق .1

  16و  2 .د                    14و  5 .ج                    10و  6.ب                      12و  4 .الف  

  :ن كندييتع 2مت سقف را در ياگر دولت ق .2

  شود يجاد ميواحد اضافه تقاضا ا 8 .ب      شود           يجاد ميواحد اضافه عرضه ا 8 .الف  

  شود يجاد ميواحد كمبود تقاضا ا 8 .د  شود                                   يجاد ميتعادل ا .ج  

   ؟ديآ ير در ميك از توابع زيافت كند، تابع عرضه به صورت كداميات دريمال يواحد پول 2عرضه كنندگان  ياگر دولت از هر واحد كالا .3

      QX=4 + PX.ب        QX=2 + 2 PX .الف  

QX .د    QX= 6 +2 PX  .ج  
2

1
PX=   

  :ب برابر است با يبه ترت يمت و مقدار تعادليات فوق ، قيمال يبا برقرار .4

  10و  4 .د              12و  2 .ج               10و  6.ب          10و  5 .الف  

  شود؟ يم يرييچه تغ، منجر به  Lمت يش در قيگر باشند، افزايكديكمل م يدو كالا M,Lاگر  .5

  شود يم Mش در مقدار فروش يافزا.ب  شود            يم Mمت يش قيافزا .الف  

  شود يجاد نميا Mمت و مقدار فروش يدرق يرييچ تغيه .د  شود   يم Mكاهش در مقدار فروش  .ج  
  

  .د يپاسخ ده يسوال بعد 5باشد به  يم PX= 10 – 2QXا كه برابر ب X يكالا يبا توجه به تقاضا* 

  :تقاضا برابر است با  يمتي، كشش ق Q=2 يبه ازا. 6

  3 .د                           4 .ج                          - 5/1.ب                           - 2 .الف  

  :تقاضا برابر است با  يمتي، كشش ق P=2 يبه ازا .7

 .الف  
8

1
 .ب                        −

4

1
  4 .د                        2 .ج                               −

  كالا كشش واحد دارد ؟ يمتيچه ق يبه ازا .8

  8 .د                         7 .ج                                6.ب                         5 .الف  
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  مت، كالا با كشش است ؟ياز ق  يدر چه  دامنه ا .9

  10تا  2 .د                  5تا  2 .ج                         10تا  7.ب                10تا  5 .الف  

  كشش است ؟ يكالا ب يريچه مقاد يبه ازا .10

  5شتر ازيب  .د          5/2شتر از يب .ج                     5/2كمتر از .ب                   5/2 .الف  

  ؟ شود ينم X يكالا ير در تقاضايير باعث تغيك از موارد زيكدام .11

  X يمت كالاير قييتغ.ب           قه مصرف كنندگان         ير سلييتغ .الف  

  نيجانش يمت كالاير قييتغ .د  ش درآمد مصرف كنندگان                  يافزا .ج  

  )كند يد ميتول يدر بازار رقابت(.كند يد مياز عرضه بازار را تول يار كميكه سهم بس يد شده توسط كشاورزيگندم تول يتقاضا برا يمنحن.12

  كشش واحد دارد     .ب       كشش است  ينسبتاً ب .الف  

  كشش است يكاملاً ب .د    كاملاً با كشش      .ج  

  

  د ؟يپاسخ ده يسوال بعد 4باشد به  Q=10+2 PXاگر تابع عرضه به صورت **

  :عرضه برابر است با  يمتي، كشش ق 10مت يق يبه ازا .13

 .الف  
3

2
 .ج               20.ب                   

3

4
  2. د                  

  :عرضه برابر است با  يمتي، كشش ق 20مقدار  يبه ازا .14

 .الف  
2

1
  7/0 .د                  3 .ج                  2.ب                   

كشش برابر با  يچه مقدار يبه ازا .15
3

1
  باشد ؟ يم 

 .الف  
6

20
  20 .د                  15 .ج                 5.ب               

كشش برابر با  يمتيچه ق يبه ازا .16
4

1
  شود ؟               يم 

 .ب                 2 .الف  
6

10
.ج                

7

4
 .د                 

10

6
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  د ؟يسوال بعد پاسخ ده 4ر به يبا توجه به خط بودجه شكل ز* 

  
  

  باشد ؟ ير ميك از توابع زيمتابع خط بودجه به صورت كدا .17  

  y = 10 – 2 x .د         y = 20 – 2x .ج          y=10 – 20x.ب         y=20 – 10x .الف  

  :باشد بودجه فرد برابر است با  PY=2اگر  .18

                 20.ب                  10 .الف  

  توان پاسخ داد يبا اطلاعات داده شده نم .د             40 .ج  

  :برابر است با  PXباشد ،  PY=2اگر  .19

  20 .د                    5 .ج                       4.ب                   2 .الف  

  :ب خط بودجه برابر است با يش .20

 .ب                    -2 .الف  
2

1
 .د                      2 .ج                         

2

1
 -  

  ،  X يكالا يانگل برا يها باشد ، منحن Xمحور  يمصرف مواز .ددرآم ياگر منحن .21

  .دارد يب منفيش .د  ب مثبت دارد          يش .ج  است             يافق.ب  است            يعمود .الف  

  شود؟ يحاصل م يريير چه تغيش عامل متغيد متوسط باشد با افزايكمتر از تول ييد نهاياگر تول .22

  د كل در حال كاهش استيتول.ب  ش است                  يد كل در حال افزايتول .الف  

  ش است يد متوسط در حال افزايتول .د  د متوسط در حال كاهش است                يتول .ج  

  چگونه است؟ ييد نهاي، تولكار حداكثر باشد يرويد متوسط نياگر تول .23

  در حداكثر .د            شيدر حال افزا .ج          در حال كاهش .ب  صفر است            .الف  

  ر توسعه يگر باشند ،مسيكديد ، مكمل ياگر دو عامل تول .24

            .شود يرسم م يب منفياست و با ش ير خطيغ.ب                       شود يرسم م يب منفيكه با شاست  يخط .الف  

  گذرد يب مثبت كه از مبدا مختصات نمياست با ش يخط .د  گذرد  يب مثبت كه از مبدا مختصات مياست با ش يخط .ج  
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  :حداكثر است  LAPكه  يهنگام .25

  باشد يدر حداقل م MC.ب  باشد                                يدر حداقل م AVC .الف  

  باشد  يدر حداقل م MC  و AVC .د  باشد                                    يدر حداقل م ATC .ج  

  برابر است با  APLباشد  10برابر با )  W(و دستمزد  AVC=4اگر  .26

  6 .د                       4 .ج                    5/2.ب                40 .الف  

  ح است ؟ير صحيز يك از جمله هايكدام .27

  باشد STCتواند بزرگتر از  يم LTC.ب  باشد                 يم LACكوچكتر از  SAC .الف  

  باشد  LMCتواند كوچكتر از  يم SMC .د  باشد               SACتواند بزرگتر از  يم LAC .ج  

  شود ؟ ير ثابت نگهداشته  ميز يها يك از منحنيدر كدام يقيدرآمد حق. 28

  مصرف –مت يق .د  انگل              .ج            يجبران يتقاضا.ب        يعاد يتقاضا .الف  

  كند؟ يم يرييچه تغ ابد ، اضافه رفاه مصرف كنندهي يمت كاهش ميكه ق يموقع .29

  ابد ي يش مياگر تقاضا با كشش باشد ، افزا.ب                                       ابد    ي يش ميافزا .الف  

  ماند يم ياگر تقاضا كشش واحد داشته باشد ، ثابت باق .د  ابد     ي يكشش باشد ، كاهش م ياگر تقاضا ب .ج  

  

  :د يپاسخ ده يسوال بعد 4به  Q=10LKد يبا توجه به تابع تول* 

  :كار برابر است با  يروين ييد نهايتول .30

 10Q .د                     10K .ج                     10L.ب             10 .الف  

  اس ، در تابع فوق ينسبت به مق يبازده .31

  ستيمشخص ن .د  است           ينزول .ج  است                 يصعود.ب  ثابت است              .الف  

  شود ؟ يد چند برابر ميم ، توليد سه برابر كنيرا در تول Kو  Lاگر  .32

  10 .د                          9 .ج                        3.ب                        6 .الف  

  د يم توليرا نصف كن Kو  Lاگر  .33

  ابدي يشتر از نصف كاهش ميب.ب  ابد                     ي يكمتر از نصف كاهش م .الف  

  كند  ينم يد تفاوتيتول .د  شود                                  يشتر ميد بيتول .ج  
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  :برابر است با LKMRTSشد ، واحد با 3ه برابر با يسرما ييد نهايو تول 4كار  يروين ييد نهاياگر تول . 34

 .الف  
3

4
 .ب                       

4

3
 .د                         3 .ج                            

3

4
−  

AC=Qنه متوسط بلند مدتيهز ياگر منحن .35
2
 – 8Q + 57  بلند مدت برابر است با  يينه نهايواحد هز 10د يتول يد ، به ازاباش:  

  57 .د                    77 .ج                   200.ب                   197 .الف  

  :د محصول برابر است با يتول يينه نهايباشد ، هز يتومان م 25ك است و مزد يكار برابر با  يروين ييد نهايتول .36

  ك توماني .د  تومان             10 .ج  تومان                 25.ب  تومان                    5/2 .الف  

  ابد ؟ي ير كاهش ميز يها يك از منحنيد ، فاصله كداميش مقدار توليبا افزا .37

  MCو  ATC .د       MC و  AVC .ج          AVC و  ATC.ب             TVCو  TC .الف  

  شود ؟ ير استخراج ميز يها يك از منحني، از كدامتقاضا  يمنحن .38

  مصرف    –درآمد يمنحن.ب    انگل   يمنحن .الف  

  يتفاوت يب يمنحن .د    مصرف    –متيق يمنحن .ج  

  رد ؟يگ ير را در نظر ميك از موارد زيد كالا، كدامين مقدار خرييمصرف كننده به منظور تع .39

           ييهات نيمطلوب.ب    ت كل       يمطلوب .الف  

  مت كالايق .د  مت كالا   يو ق ييت نهايمطلوب .ج  

  ح است؟يصح ينير در مورد اثر جانشيك از عبارات زيكدام. 40

  .كند يد ميرا تشد ي، اثر درآمدينيست اثر جانشپ يكالا يبرا. الف  

  .شود يمقدار م شيمت موجب افزايش در قيافزا ينيبا ملاحظه اثر جانش. ب  

  .كند يد ميرا تشد ي، اثر درآمدينياثر جانش يعاد يكالا يبرا. ج  

  .كند يد ميرا تحد ياثر درآمد ينياثر جانش يعاد يكالا يبرا. د  

  


